
Uso y mantenimiento

Guía de funcionamiento de las series AS6690T / AS7690T / AS7190TO

Conecte la llave y compruebe que la batería tiene 
suficiente carga para completar el trabajo. Cargue  
las baterías si es necesario.

Instale la escobilla de goma con las tuercas de mariposa. 
Coloque la manguera de la escobilla de goma.

Retire la cubierta roja y llene el depósito con agua 
a una temperatura máxima de 40ºC/104ºF. Añada 
un detergente adecuado con bajo nivel de espuma. 
Capacidad máxima del depósito: 85 l/22 gal. Verifique 
el nivel de solución con la bola roja que hay en el 
lateral de la máquina.

Versión de disco: instale los soportes de cepillos/placa manualmente y, a continuación, pulse el botón de arranque 
para activar el fregado. La plataforma bajará automáticamente y se iniciará la aspiración.

Versión orbital: acople una almohadilla al soporte de almohadillas fijo, pulse el botón de arranque y la cubierta 
bajará automáticamente.

Utilice el mango para bajar o elevar la escobilla de 
goma al/del suelo. Ajuste el ángulo de la escobilla con 
el pomo giratorio para maximizar el rendimiento de 
recogida de la solución, si es necesario.

Al pulsar cualquiera de los interruptores de seguridad  
de color ojo y el botón negro de retroceso al mismo 
tiempo, la máquina se pondrá en marcha hacia atrás.

Pulse el botón para eliminación de marcas (solo orbital) 
para eliminar marcas: la presión de la almohadilla se 
ajustará al máximo, el flujo de la solución se ajustará al 
mínimo y la velocidad de la máquina se mantendrá a 
1,0 km/h (0.6 mph).

En la versión de disco, el soporte del cepillo/placa se 
puede extraer automáticamente elevando la cubierta y, 
a continuación, pulsando el botón de desacople.

Pulse el botón de arranque y, a continuación, 
mantenga pulsado cualquiera de los dos interruptores 
de seguridad de color rojo para activar la máquina.

Utilice el botón giratorio ‘tortuga/conejo’ para ajustar  
la velocidad de la máquina.

Pulse los botones + o - para aumentar o reducir el flujo 
de agua y/o presión del cepillo.
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Cuando haya acabado la limpieza, eleve la cubierta y la 
escobilla de goma para regresar al punto de descarga/
llenado. Apague la llave para realizar el siguiente 
mantenimiento.

Diariamente: Coloque la parte trasera de la restregadora 
sobre un desagüe de suelo. Vacíe el depósito de agua 
limpia con el pomo giratorio del depósito de solución que 
se encuentra debajo de la máquina.

Diariamente: Vacíe el depósito de recuperación con 
la manguera de vaciado. Doble la parte blanda antes 
de quitar la tapa para controlar el flujo.

Diariamente: Inspeccione y enjuague la jaula de bolas 
flotante. Inspeccione, compruebe y limpie la bandeja 
de residuos y limpie la junta de la tapa, si es necesario.

Diariamente: Retire la escobilla de goma y límpiela. 
Inspeccione las cuchillas y gírelas o reemplácelas, si  
es necesario.

Semanalmente: Inspeccione el filtro de solución y 
límpielo, si es necesario.

Diariamente: Abra siempre el depósito de 
recuperación al cargar la batería.

CARGADOR DE ESTANTE: enchufe el conector del 
cargador al conector que hay en la parte trasera de 
la máquina. Enchufe el cable de alimentación del 
cargador a la toma de corriente.

CARGADOR INTEGRADO: desconecte el paquete  
de baterías del conector de la máquina. Enchufe  
el conector del paquete de baterías al cargador. 
Enchufe el cable de alimentación del cargador  
a la toma de corriente.

Diariamente: Cargue la máquina al final del turno de 
limpieza o si el indicador de batería está bajo o vacío.

Diariamente: Deje abierta la tapa del depósito de 
recuperación después de haberlo limpiado para airear  
y evitar la formación de olores.
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